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SÉANCE DU 21 JANVIER 2022 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS : 
 
Robert JOYOT, Maire. 

Yannig MERLIN, Colette JOLLIVET, Denis ROLLAND, Geneviève DELABY Adjoints. 

Francine FAUQUEMBERGUE, Laurence LACHAPELLE, Myriam LEDOUX, Bruno CAFFIER, A. F. LAMBRECHTS    

Nadège PERROTTE, Alain CHOTEAU, Nancy SUZÉ, Bernard LÉTUVÉ, Olivier WAUTERS Conseillers. 

SECRÉTAIRE DE SÉANCE : Geneviève DELABY    

PARTICIPAIT À LA RÉUNION : 
✓ Martine Cornet   

Observation sur le Compte Rendu de la séance du 26 novembre 2021, voir article 4.  

 
 

1. Adhésion de la Communauté d’Agglomération de Creil-Sud au Syndicat d’Energie de l’Oise : 
 
Accord unanime du Conseil Municipal 
 

2. Attributions de Compensation de la Thelloise. 
 
Lecture en séance de la note établie à la suite des rendez-vous d’Alain CHOTEAU et de Robert JOYOT auprès 
de M. LAZARUS, Maire de CHAMBLY, et de M. DESLIENS, Président de la THELLOISE. 
M. DESLIENS devrait émettre une note synthétique à l’usage des Délégués Communautaires et des 
Conseillers Municipaux. 
 
Le Conseil est d’avis d’attendre l’édition de cette note. 
 

3. Travaux dans le logement communal. 
 

Nous devrions recevoir, avant la fin du mois de janvier 2022 le projet de contrat de service émis par la 
Région. 
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4. Fresque de la rue de la Fontaine Mignon. 
 
N. SUZE fait remarquer, que lors du Conseil du 26 novembre, elle avait suggéré, la consultation d’autres 
artistes, et qu’elle avait estimé élevé, le devis de Julien ROLLAND, que le projet ne lui paraissait pas abouti, et 
qu’elle désirait un projet collectif. 
 
Le Conseil est d’avis de revoir cette question à la base, et d’en confier l’étude à la commission du 
Fleurissement et des Illuminations. 
  

5. Chemin Rural n° 24. 
 
M. Mme BIBERON, présents dans le public, exposent qu’ils ont fait le nécessaire pour le remettre en état. 
 
M. Benoit BIBERON profite de cette intervention pour faire part d’un certain nombre de récriminations. 
 
     

QUESTIONS DIVERSES 

• Les panneaux du Clos du Larris seront posés prochainement. 

• O. WAUTERS demande la sécurisation des trous creusés au Larris par les travaux électriques. 

• J.C. GIRET demande l’enlèvement des poteaux en béton, sur le parking de la RD 125. 

• B. VIOLETTE demande qu’on bouche le trou devant le 95 de la rue de la Croix Blanche. 

• Mme JOUQUIN demande qu’on taille les haies de HOUSSOYE 

• My LEDOUX demande des précisions sur les travaux exécutés à ROYE. 

• Hors séance : R. JOYOT suggère aimablement qu’on n’attende pas le Conseil pour soulever des 
questions qui ne relèvent pas du Conseil. 
 
    

PROCHAINS RENDEZ VOUS 

• Commission du Fleurissement : vendredi 4 février à 19 H 

• Remise des prix du concours des illuminations : samedi 12 février à 18 H 

• Commission Électorale : vendredi 18 février à 16 H 

• Commission des finances : mardi 22 février à 10 H 

• Commission des associations : vendredi 28 janvier à 18 H 30. 

• Réunion des Conseillers : mardi 8 mars à 19 H 
 

Date présumée du prochain Conseil  

Vendredi 25 février à 18 h 00. 
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